GIẢI BÀI 4 TRANG 13 SGK SINH HỌC 9: CHO CÂY CÀ CHUA QUẢ ĐỎ THUẦN CHỦNG LAI PHÂN TÍCH THÌ THU ĐƯỢC KẾT QUẢ GÌ
Đề bài:

Khi cho cây cà chua quả đỏ thuần chủng lai phân tích thì ta thu được:

      a) Toàn quả vàng

      b) Toàn quả đỏ

      c) Tỉ lệ 1 quả đỏ : 1 quả vàng

      d) Tỉ lệ 3 quả đỏ : 1 quả vàng

Hãy lựa chọn ý trả lời đúng.

Trả lời:

Đáp án: b.

Giải thích: Cây cà chua quả đỏ thuần chủng có kiểu gen AA. Ta có sơ đồ lai

P :       AA ( quả đỏ)   x  aa ( quả vàng) 

GP :       A                        a 

F1 :                        Aa ( quả đỏ)

